2022 — “LAS MALVINAS SON ARGENTINAS”

“
IOSFA

(((((( > Obra Social de las
sy de Sequridad

| Circular N°: 1 (Aclaratoria) | LICITACION PUBLICA N° 10/2022.

Lugar y Fecha: Ciudad Auténoma de Buenos Aires 11 de agosto de 2022.

Organismo Contratante: Instituto de Obra Social de las Fuerzas Armadas

PROCEDIMIENTO DE SELECCION:

Tipo: | Licitacion Piblica | N°: 10 | Ejercicio: 2022
Clase: De Etapa Unica Nacional
Modalidad: Sin modalidad.

Expediente N°: EX2021-41440780- -APN-UCSIYBD#IOSFA

Rubro Comercial: | Mantenimiento, reparacion y limpieza.

Objeto de la . . :
c or{trataci on: “Adquisicion de Licencias de SOFTWARE/VMWARE”

ACTO DE APERTURA:

Lugar y Direccién Fecha y Horario
Paso 551 — IOSFA - (C1031ABK) Ciudad 19 DE AGOSTO DE 2022 —
Autdénoma de Buenos Aires 10:00 HS.
DESCRIPCION:

Conforme lo establecido en el Articulo 53 del Régimen General de Compras y
Contrataciones del I0SFA, se emite la presente Circular Aclaratoria correspondiente a la
descripcion del Renglon Nro 1 “LICENCIA VMWARE VSPHERE STANDARD
ACCELERACION KIT FOR 1 PROCESSORVMware vSphere Standard Acceleration Kit
w/VMware3Yr S&S”, de la presente Licitacion Privada.
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2022 — “LAS MALVINAS SON ARGENTINAS”

“
IOSFA

Instituto de Obra Social delas
uerzas Armadasy de Sequridad

Consulta 1: IT SERVICIOS GLOBALES

Soluciones
Globales

Estimada Subgerencia de Compras y Contrataciones,

Tenemos el agrado de dirigirnos a Uds., para solicitarles las siguientes
aclaraciones sobre el bien solicitado a cotizar en el Renglén 1 de la Licitacién Privada
No. 10/2022, como se adjunta a continuacion:///

LICITACION PRIVADA N°00010/2022

Reng | Cantidad Designacion del Elemento UiMed | P.Unitario Total
CATALOGO EFECTOS IOSFA

ICENCIA VMWARE VSPHERE STANDARD ACCELERACION KIT Junidad
FOR 1 PROCESSORVMware vSphere Standard Acceleration Kit
iVMware3Yr S&S

[

Cotiza Marca..........ccccveveencic s
[Cotiza Modelo........
[Cotiza Origen.............ccvieen .

Total.....

TOTAL DE LA OFERTA (En letras).........

Y les queriamos comentar que el Kit ACCELERATION de VmWARE VsPhere viene de
forma predeterminada para 8 Procesadores, entonces nos surgen la duda de si Uds.
requieren 12 Kit x 8 Procesadores (licencias de VmWare para 96 Procesadores) o

requieren licencia para 12 Procesadores?

Respuesta:

Se necesita licenciar el producto para 12 procesadores (con un Vsphere incluido), por lo que la
opcion que se quisodetallar en el pliego es 1 AK (8 sockets) + 4 sockets. Lo que se necesita, en
otras palabras, es licenciar 12 sockets con 1 vsphere incluido, independientemente de como se
presente.

| Consulta 2: GLOBALGATE |F-2022-83813314-APN-SCC#IQSFA

Pagina2 de 3



(\J 2022 - “LAS MALVINAS SON ARGENTINAS”
IOSFA

Instituto de Obra Social delas
Fuerzas Armadas y de Sequridad

Consultas Pliego 10/2022

Ivana Somyk - Globalgate <somyki@globalgate.com.ar>
Jue 04/08/2022 14:31

Para: CONTRATACIONES <contrataciones@iosfa.gob.ar>

CC: Magali Maria Del Carmen Leiva <magali.leiva@iosfa.gob.ar>
Buenas tardes,

Esta mal detallado el producto en el pliego..
No queda claro si es un producto nuevo o si es una renovacion.

En el caso que sea una renovacion de un producto actual por favor podrian indicar el nro de contrato a renovar?

Si lo que desean en pasase a licenciamiento por socket, de divide de esta forma el acceletion kit + los sockets que se necesiten. Las cantidades
no se entienden comparando con el producto que se necesitaria.
Seria 1 AK+ X SOCKETS.

Esto lo trabajaron con algun canal?
Muchas gracias.

Saludos.

lvana Somyk

Ejecutiva de Cuenta

Viamonte 723 Piso 3 of. 12, CABA
(+5411) 5218-4242

somyki @globalgate.com.ar

(;1()1){-][(}21“(‘ www.globalgate.com.ar

EXPERTOS EN SERVICIOS IT

F ATINET. ManageEngine) SOPHOS

asco. - radware veeam vmware :
Ger Ruckus' () GlobalGate

Respuesta:
El producto ya se encuentra instalado, solo que sin licencia hace mucho tiempo, por lo que

no se cuenta concontrato, o el mismo vencio hace mucho tiempo, necesitamos licenciarlo.

Se necesita licenciar el producto para 12 sockets (con un Vsphere incluido), por lo que la
opcidn que comenta (LAK + x sockets) seria correcta para cubrir con licencia los 12
sockets. Lo que se necesita, en otras palabras, es licenciar 12 sockets con 1 vsphere
incluido.

| F-2022-83813314-APN-SCC#H OSFA
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Republica Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
Las Malvinas son argentinas

Hoja Adicional de Firmas
Circular

Numero: |F-2022-83813314-APN-SCC# OSFA

CIUDAD DE BUENOS AIRES
Jueves 11 de Agosto de 2022

Referencia: Circular AclaratoriaNro 1 a PByCP - LP 10/2022.

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 3 pagina/s.

Digitally signed by Gestion Documental Electronica
Date: 2022.08.11 18:11:47 -03:00

José Antonio Benitez

Subgerente

Subgerencia de Comprasy Contrataciones
Instituto de Obra Socia de las Fuerzas Armadas
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